

道路泥泞难通行 家长盼望早施工

热线显示

梁园区的刘女士向《京九晚报》热线反映，金桥路向西的文化西路说是要大修，但是已经几年了，迟迟不施工。而且，开挖后的路面，遇到了下雨天气的时候，全是泥泞，车辆和行人难以通行。



本报讯 家住梁园区的刘女士看到金桥路向西的文化西路迟迟不施工，向《京九晚报》热线反映。她说，金桥路向西的文化西路说是要大修，已经过去几年了，却迟迟不施工。

“5年前，就说要大修金桥路向西的文化西路，但迟迟没有开工，两三年前设置了施工围挡之后，就迟迟不进行施工了。”刘女士说，金桥路与文化路交叉口向西设置了施工围挡后，基本没有进行任何施工。“今年施工了一段时间，但还不如不施工呢。”

刘女士说，原先的路面通行基本还是不成问题的。但是今年该段道路开始进行了施工，将原先的道路开挖后，一旦遇到下雨，道路就泥泞不堪。不但行人难以通行，就连车辆也难以通过。“金桥路与文化路交叉口向西不远，就是小李庄小学。现在因为道路泥泞难行，不但学校的师生难以出入，就连接送学生的家长也犯了愁。”

“将学校门前及附近的文化西路挖开之后，又没有人施工了。”刘女士说，大概一个多月前，就看不到有人施工了。到处都是黄土，遇到下雨天，汽车也常常难以通过。“路上全是泥，汽车有时候都打滑过不去，每天学生上学和放学的时候，还会堵车。因为大家都只能从泥稍微少点的地方过，往往堵得半天都过不去……”

昨日上午，记者在金桥路与文化路交叉口向西处看到，该段路上全是泥泞，无论是车辆还是行人都十分难以通行。尤其是在向西约1000米处路北侧的小李庄小学附近，道路上的泥泞格外多(如图)。部分路段上面的泥泞，约有20厘米深，汽车的车轮陷进去都难以出来。

昨日上午，记者就此采访了负责金桥路至清凉寺大道之间文化西路道路施工的中冶天工集团有限公司管理员李铁雁。他称，该段文化西路目前还在进行地下管网的铺设。

“担心影响学校师生，所以利用假期的时候，突击了一下，将学校附近的管道铺好了。”李铁雁说，现在该段文化西路的地下管网还没有铺设完成，至于路面铺设还不清楚要到何时才能开展。

李铁雁告诉记者，因8月中旬突降大暴雨，造成了该段道路无法施工，只能先进行排水，所以目前确实没有人施工。“因为降雨，导致的积水和泥泞只能排水和晾晒，不然的话是无法施工的。”

“道路泥泞是因为下雨，如果不下雨的话，为了防止扬尘，还需要洒水的。”李铁雁说，对于该段道路过于泥泞，师生和市民难以通行的情况，没有解决办法。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

晚报帮办

遇到难办事 您就说句话
晚报派记者 帮办就是啦
帮办热线 15503709668

帮办令

莫名停工了

睢阳区的盛先生：我家住在康复路，两个多月前康复路上被挖了一个5米深的沟，说是9月1日前就能修好。但是沟挖好之后，8月底就停工了，到现在也没有人来继续施工。

热线追踪

人社局帮忙查询 原来社保卡在信息采集地

本报讯 家住宁陵县的董先生，因为女儿没有领到社保卡而向《晚报帮办》求助。董先生说，村里发放社保卡的时候，家里户口簿上面一共有四个人，但是没有在郑州上学的女儿的社保卡。询问了村委会和乡社保所的人员，他们也不清楚为何少了一个人的。

9月18日上午，记者就此采访了宁陵县人社局负责社保卡相关工作的徐主任。他表示，在校学生的社保卡是直接由教育部门采集的信息，等到社保卡制作出来之后，再通过教育部门，在学校里发放。

昨日下午，董先生提供了他女儿的身份证号码后，记者将该身份证号码发送给了宁陵县人社局负责社保卡相关工作的徐主任。很快，他就打来电话，对董先生女儿社保卡的查询情况进行了回复。

“经过查询，发现董先生的女儿是在2014年采集的信息，当时是按照居民采集的，采集地位于商丘新区。”徐主任告诉记者，不知道当时董先生的女儿是在商丘市上学还是工作，在商丘市采集了社保卡的信息。根据相关规定，她的社保卡制作出来之后，也是通过信息采集地进行发放的。“她的采集信息显示为商丘新区城乡居民医保，应该持本人身份证前往信息采集地领取社保卡。”

徐主任表示，因信息采集地并非是户籍所在地，所以社保卡也是由信息采集地发放的。

随后，记者将这些情况告诉了董先生。他表示十分感谢，并称2014年的时候其女儿在商丘市上学，可能当时在学校里采集了社保卡的信息。董先生将会通知女儿，持身份证去商丘市领取社保卡，或者联系当时的同学，看别人具体是在哪里领取的。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

雨夜 繁华地段路面突然塌陷

本报讯 家住梁园区的李先生看到道路在雨中突然塌陷，向《京九晚报》热线进行了反映。9月18日晚，雨一直下，民主中路民二小学附近的道路在雨中突然塌陷了。该路段过往的车辆和行人都非常多，存在着安全隐患。

“我刚才从民二小学附近经过的时候，看到民主中路有一处路面塌陷了。”李先生说，该路段过往的车辆和行人很多，在雨夜视线不好的情况下，很容易发生事故。

当晚，记者在该路段看到，民警在塌陷的地方设置了警戒线，并指挥车辆绕行。

据悉，当天晚上9时许，市公安局交警支队一大

队火车站中队中队长张汝敏带领执勤交警孙伟涛、杨威等人巡逻至民主路民二小学北侧附近一处施工工地时，路面出现严重塌方，车辆通行受阻。

张汝敏立即安排人员封锁路面，设置警戒线，并通知梁园区前进办事处及施工方进行紧急抢修。

交警指挥水泥罐车有序前往塌陷地点进行加固堵漏，经过近两个小时不停抢修，塌方路段得到有效控制，当晚路段恢复正常通车。

据了解，由于暴雨导致下水管道破裂，大量积水冲刷路基导致路面塌方，幸亏得到及时抢修，才避免了可能发生的交通事故。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

植根商丘主流媒体

京九晚报




联系热线：13937099158